
  Liga Deportiva Parroquial de Nayón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 105

Categoría: U10 FUTBOL Fecha: Martes - Agosto 05, 2025 Hora: 17:00 Cancha: Cancha 2 - Inchapicho

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 7 Vocal: Directiva

ALIANZA A v REAL MADRID B

5 5
J C G TA TR Jugadores

1 - Mero Lyan [P]

  x1 3 - Chicaiza Emerson [P]

5 - Ian Quishpe

6 - Anaguano David

7 - Molina Neymar

8 - Maximiliano Sango

  x3 9 - Jordan Añapa [R]

  x1 10 - Moana Arroyo

11 - David Calderon

12 - Iker Tituaña

13 - Eithan Simbaña

15 - Pillajo Dana

17 - Iker Maldonado

18 - Damian Moreno

25 - Quijia Alejandro

Jugadores sancionados en la vocalía No.105

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 10.50

J C G TA TR Jugadores
1 - Iker Muela

2 - Diego Pilapaña

3 - Leonel Pumisacho

4 - Jaden Quijia

  x3 5 - Axcel Chipantaxi [P]

7 - Ezequiel Azogue

  x2 9 - Alan Lugmaña

11 - Sebastian Guatemal

12 - Adriel Velasco

14 - Luis Diaz [R]

Jugadores sancionados en la vocalía No.105

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 10.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Parroquial de Nayón, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Liga Deportiva Parroquial de Nayón.
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  Liga Deportiva Parroquial de Nayón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 105

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Alianza A (5) - Real Madrid B (5), por lo demás
sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

La barra del club alianza insulta al señor juez y el procede a sacar tarjeta roja a la hinchada

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Hayde Lamiña
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

Saco tarjeta roja a la barra del club Alianza por insultos.

 

Nombre:    David Medez
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